В Ульяновской филармонии прошли мероприятия четвертой  региональной «Недели антикоррупционных инициатив»

С 17 по 21 октября в учреждении культуры были проведены лекции на тему  «Борьба с коррупцией, соблюдение стандарта антикоррупционного поведения», выборочное анонимное анкетирование работников, обновлён стенд о правовой культуре граждан по вопросам противодействия коррупции, работала «Горячая линия» и осуществлялся сбор инициатив граждан о возможных зонах коррупционного риска, способах борьбы с бытовой коррупцией с целью применения в практической деятельности, в том числе, через специализированный «Ящик доверия» для приёма обращений граждан. 

На стенде размещён «Кодекс этики и служебного поведения работников областного государственного автономного учреждения культуры «Ульяновская областная филармония» и  памятка «Остановим коррупцию!», в которой разъяснено понятие «коррупция» и меры борьбы с ней, а также, задачи антикоррупционной политики.  
«Все запланированные мероприятия антикоррупционной недели выполнены, - рассказал член рабочей группы по антикоррупционной деятельности Евгений Тейтельман. – Это важнейшая проблема современного общества волнует не только членов рабочей группы, но и каждого работника филармонии. Мы остро реагируем на каждое коррупционное разоблачение, факты о которых публикуются в средствах массовой информации, и не допускаем даже малейшее проявление коррупционной составляющей в деятельности единственной профессиональной музыкальной организации нашего региона». 

[bookmark: _GoBack]

В Ульяновской филармонии 


прошли мероприятия четвертой 


 


региональной «


Нед


ели 


антикоррупционных инициатив»


 


 


С 17 по 21 октября в учреждени


и


 


культуры были проведены лекции


 


на тему


 


 


«


Борьба с 


коррупцией,


 


соблюдение стандарта антикоррупционного по


ведения»


, выбо


рочное 


анонимное 


анкетирование работников, обновлён стенд о правовой культуре граждан по 


вопросам противодействия коррупции, работала «Горячая линия» и 


осуществлялся сбор


 


инициатив граждан о возможных зонах коррупционного риска, способах борьбы с 


бытовой к


оррупцией с целью применения в практической деятельности, в том числе


,


 


через специализированный «Ящик доверия» для приёма обращений граждан.


 


 


 


Н


а стенде размещён «Кодекс этики и служебного поведения работников областного 


государственного автономного учрежде


ния культуры «Ул


ьяновская областная 


филармония» и 


 


памятка «Остановим коррупцию!»


, в которой разъяснено понятие 


«коррупция» и меры борьбы с ней, а также, задачи антикоррупционной политики.  


 


«Все запланированные мероприятия антикоррупционной недели выпо


л


нены, 


-


 


рассказал 


член 


рабочей


 


группы


 


по антикоррупционной деятельности 


Евгений Тейтельман. 


–


 


Это 


важнейшая проблема современного общества 


волнует


 


не только 


членов 


рабочей группы, 


но и 


каждого работника 


филар


м


о


нии. 


Мы остро реагируем на каждо


е


 


коррупционное 


разобл


ачение, 


факты 


о которых 


публикуются в


 


средства


х


 


массовой информации


,


 


и 


не 


допускаем 


даже малейшее проявление коррупционной составляющей в деятельности 


единственной профессиональной музыкальной организа


ции нашего региона


»


. 


 


 


 




В Ульяновской филармонии  прошли мероприятия четвертой    региональной « Нед ели  антикоррупционных инициатив»     С 17 по 21 октября в учреждени и   культуры были проведены лекции   на тему     « Борьба с  коррупцией,   соблюдение стандарта антикоррупционного по ведения» , выбо рочное  анонимное  анкетирование работников, обновлён стенд о правовой культуре граждан по  вопросам противодействия коррупции, работала «Горячая линия» и  осуществлялся сбор   инициатив граждан о возможных зонах коррупционного риска, способах борьбы с  бытовой к оррупцией с целью применения в практической деятельности, в том числе ,   через специализированный «Ящик доверия» для приёма обращений граждан.       Н а стенде размещён «Кодекс этики и служебного поведения работников областного  государственного автономного учрежде ния культуры «Ул ьяновская областная  филармония» и    памятка «Остановим коррупцию!» , в которой разъяснено понятие  «коррупция» и меры борьбы с ней, а также, задачи антикоррупционной политики.     «Все запланированные мероприятия антикоррупционной недели выпо л нены,  -   рассказал  член  рабочей   группы   по антикоррупционной деятельности  Евгений Тейтельман.  –   Это  важнейшая проблема современного общества  волнует   не только  членов  рабочей группы,  но и  каждого работника  филар м о нии.  Мы остро реагируем на каждо е   коррупционное  разобл ачение,  факты  о которых  публикуются в   средства х   массовой информации ,   и  не  допускаем  даже малейшее проявление коррупционной составляющей в деятельности  единственной профессиональной музыкальной организа ции нашего региона » .       

